[Tpodeccus
MOEU MaMbl —

HPOFPAMMUCT

Haaexaa VIBaHOBHa



KTO Takou nporpamMmMmucT?

* [porpaMmMmncT — vesnioBek, KOTOpbIN co3jaeT |[REEEEEEE
nporpammbil. int main()

{
// 1. prompt user to enter coefficients

= npOFpaMMa — I'IOCJ'IEAOBaTEII bHOCTb KOMaHA, std::puts(“please enter a and b for "ax + b = 8 :");

KOTOpble AO”)KHO BbII'IOJ'IHFITb Ka KOe-J'Il/I6O // 2. read coefficients for equation "ax + b = @°
YCTPOMCTBO. it

std::scanf("%f %f", &a, &b);

¢ I'IporpaMMa MAWETCH Ha A3blKe N, Gl Sl L e
I'IpOI'paMMl/IpOBaHl/IFI // solution: 'x = -b / &

float x = -b / a;

std: :printf("solution: %f\n", x);

* [IpakTnyeckn BCe A3bIKM MPOrpamMMmMpPOBaHUS
cofep>XaT KOMaHAbl, Bblpa>XeHHble C/I0BaMu
aHMIMNCKOTO A3blKa. MOXHO NpeACTaBUTb, UTO
NPOrpamMMuUCT NULLET MUCbMO KOMMbIOTEPY Ha
cneymnasibHOM fi3bIKe.
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CaHTexHUYecKmne yenyru

no Mockse neénactn




-MaTemaTuky
- AHFIMNCKNM A3bIK

-MHOro 3HaTb 0 KOMMblOTEpPAX
-Pa3bupaTbca B TexHMKe

- bbITb BHUMaTE/IbHbIM, BeAb
nporpammel € olwmnbkamm paboTaTb He

byayT.




Koraa MOXHO HaYMHATb
M3yyaTb NPOrpamMmMmMpoBaHme?

- Y>xe € 6 /1IeT MOXHO YUYUTbCA
nporpaMmmmpoBaTb poboTOB 419 3TOrO
eCTb CNeyManbHble KPY>KKM B HALLIEM
ropoge.

- YUNTbCA MOXHO M iI0OMQ, €CTb MHOTO
cneymanbHbIX 0byyatoWwmx Urp, B KOTOPbIX
AeTn y4aTCHa NncaTb aJirOPUTMbI U
IOrMYeCcKkn MbIC/INTb.



I/Irpbl ANA 06yL|eva nporpalvnvlmpOBaHmo
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